

szereplőknek, bizonyítjuk, hogy a KAC által végzett munka meglátás, hogy lelkiismeretes, becsültes és eredményes munka volt! És alapvető, amelynek gyümölcsei elmaradhatatlanok lesznek, ha majd egy rendes sportlepel felépítése folytán a testnevelés munkája intenzívebbé válhat.

Fényes, előleki, a színházat zsfalóság megítőli közönség előtt zajlott le szombaton este a sportünnepele a városi színházban. A páholyok és a drágább földszinti helyek már az árusítás első napjaiban elfogytak, ami érdekes tünet arra nézve, hogy milyen népszerű lett, milyen megértő publikumra talált nálunk a sport.

Az ünnepele a fiatalabb nemzedék szabadgyakorlataival kezdődött. Nagyszerű látványt képezett az apróságokból összerakított hadsereg, fehér egyenruhában, két selyemvöccével, amint egyöntetűen végeztek gyakorlataikat, dr. Garzó Béla vezetésével. Ide látjuk a közel jövő athlétáinak nevelit:

Burián Laci, Csorba Pali, Damó Laci, Füvesy Karsai, Gaál Józsa, Gyórfy Józsa, Gyórfy Pali, Héjas Jenő, Kecskeméti László, Kiss Béla, Král Ottó, Marton Dezső, Mészáros Bandi, Mészáros Zoli, Németh Ernő, Szabó Iván, Szabó Zoli, Széll Jancsi, Széll Józsa, Sz. Tóth Gergely, Wagner Jenő.

A Kecskeméti Atlétikai Club tagjai egész télen át szorgalmasan gyakorlalták a vivás művészetét Bacsi Benőnek, a Magyar Testgyakorlók Köre és a KAC szervezetteit vivómesterének szakavatott vezetésével. Most elértek a nyilvánosságra lépés ideje, ezért meghívták Magyarországi legnagyobb klubjának, a MTK-nak legjobb vivóit egy versenyre. Nagy kecskeméti vivó: dr. Bencsik Géza, dr. Kabók Károly, dr. Kiss Kálmán és dr. Nagy Mihály küzdöttek négy fővárosi vívó ellen. A versenybírósg élnöke raundizni Fluck Adalbert ezredes, tagjai Tóth Ferenc és Kautny Antal vivómesterek voltak. Gyönyörű küzdelmeket produkáltak a penge bajnokai, csak kissé hosszúra nyúlt a küzdelem, s a közönséget kissé kifárasztotta, de azért mindvégig mindenki lankadatlan kitartással nézte végig az izgalmas asszókat. A kecskeméti vivók kitűnően tartották magukat, amit az alábbi táblázat is mutat. A számok a tusarányt jelzik.

Név	Simkó	Dr. Fodor	Gábor	Zierlich	Dr. Kiss	Dr. Bencsik	Dr. Kabók	Dr. Nagy
Simkó					4:2	4:1	4:1	4:0
Dr. Fodor					3:4	4:1	3:4	4:1
Gábor					4:1	4:1	3:4	4:3
Zierlich					2:4	4:1	2:4	4:3
Dr. Kiss	2:4	4:3	1:4	4:2				
Dr. Bencsik	1:4	1:4	1:4	1:4				
Dr. Kabók	1:4	4:3	4:3	4:2				
Dr. Nagy	0:4	1:4	3:4	3:4				

Tizenegy győzelem öt ellen, tehát a Magyar Testgyakorlók Köre vívócsapata lett a verseny győztese.

Az MTK vivói közül Simkó emelkedett ki, aki mind a négy asszóit megnyerte. A KAC vivói közül legvesztesébe viott dr. Kabók Károly, aki három győzelem aratott. A vívómesterek véleménye szerint a KAC egyike a vidék legerősebb vívócsapatainak s a vidéki bajnokságban előleki szerepre számíthat.

A vívóverseny vívóadókáma követte, amelyben Bach Benő, Tóth Ferenc, Kautny Antal, Gellér Alfréd vívómesterek, dr. Csekey István, dr. Garzó Béla, dr. Kiss Kálmán és Künsztler Károly vettek részt. Kardal és törrel klasszikus vivást mutattak be, amely óriási tetszéssel találkozott.

A következő szim Bach Benő buzogánygyakorlata volt. Káprázatos, valószínűleg szongióri ügyességgel véghezvitte nagy-szerű mutatványai frenetikus tapshivást váltották ki a közönségből.

A kecskeméti felsőkereskedelmi iskola növendékeinek német rendszerű szabad-

gyakorlatai következtek ezután. A gyakorlatokat Barcza József felsőkereskedelmi iskola tanár tanította be. A nehéz anyagot bámulatosan precizitással, igazán nagyszerűen adták elő a diákok. Az elért eredményre és a hatásra büszké lehet a felsőkereskedelmi iskola. A szereplő diákok a következők voltak: Berger Rezső, Bernamk Mihály, Fenyves Sándor, Herold Domokos, Kovács Ernő, Kovács Sándor, Kulcsár Béla, Lovibcs Sándor, Neumann Miklós, Pál Imre, Pertl József, Szegedi Gyula, Szemző István.

A program lebonyolításának további folyamán Stemmer József birkózó-bajnok, az MTK tagja, továbbá Baranyi István, Feher József és Viktor Zoltán, a KAC. birkóző iskolabirkózást mutattak be nagy teljesítméssel.

A korlatgyakorlatok következtek ezután. Garzó Béla dr. és Barcza József vezetésével a KAC. következő tagjai mutatták be a gyakorlatokat: Arnhold Dezső, Barcza József, Bencsik László, Demcsák József, dr. Garzó Béla, Héjas Iván, Künsztler Károly, Leszkovics Károly, Orbán Nándor, Téby Mihály. A hozzátértok egyhangú véleménye szerint a KAC. korlatcsapata a fővárosi hasonló csapatokkal egy nivón áll.

Az ünnepele befejezése egy sport-élekpő volt. Vagy 150 személy szerepelt a legkülönbözőbb sportlemezekben. Az izléses, kitűnően sikerült összerakított monumentális hatást tett s méltó befejezése volt a kitűnően sikerült disztornának. Az élőkép a tenisz-csoportot négy helybeli urileány: Foor Bab, Papp Mariska, Papp Sárka és Szabó Jánoka alkották.

Az ünnepele kiváló sikeréért az érdem dr. Garzó Béláé, a KAC. ügybuzgó élnoke, aki éjt é napot összetette, fáradhatatlanul dolgozott, működött a siker érdekében. Főmunkatársai Barcza József és dr. Szabó László voltak, az előbbi a betanításban és szervezésben, az utóbbi a rendezésben.

A közönség minden tagja keljefítve távozott a színházból s a KAC. sportünnepele még igen sokáig kedves emlék lesz Kecskeméten.

A tífóvész ellen védekező Kecskeméti Egyesület taggyűjtésének eredménye.

Rendés tagok:

Özv. Kovács Gyuláné
K. Kovács Gáborné
Kovács Sándorné
Kohn Lipótné
Kovács Ferenc
Kóch János
Özv. Kóvács Pálné
Korhaz János
Sváb Kovács Istvánné
Kovács Jenő
Özv. Kóch Jánosné
Gábor Jánosné bolton
Dr. Kovács Pál
Kovács Imréné
Özv. S. Kovács Józsefné
Kovács Istvánné
Kremer Zoltánné
Krisztyó Gyula
Özv. Krisch Károlyné
Kranc Lipótné
Kriszten Emőné
Kipróczy Mártonné
Kovács Kázmé
Krausz József
Kubányi Xenia Teréz
Kulcsár István
Kun Samuél
Kovács János
Kuti Gergely
Kóvács Jenő
Kusztrich János
Kuczka Julia
Kunor János
Kuti István
Künsztler Károlyné
Kürti Lajosné
Lajos József
Lakatos Ambrusné
Lakatos Antal
Lajos Józsefné
Lakos Samuné
Ladányi Károly
Laky és Szabatta
Lajos József
Lazár János
László Elek
Dr. Lantos Józsefné
Laczó József
Laczó János
Laczó László
Laci Józsefné

Damján-utca 10. szám
Dobó L-utca 7. szám
Otemető-utca 2. szám
Collner-tér 16. szám
Mezei-utca 35. szám
Bem-utca 15. szám
Kétemplomokú
Takarékpénztár
Klapka-utca 11. szám
Rákóczi-ut. 1. szám
Korona-utca 101. szám
Gáspár Andrá-utca 3. szám
Nagykerécs-utca
Kuruc-tér 10. szám
Csongrádi-utca
Köszög-utca
Kisú Széchenyi-ut. 18. sz.
Batfőszög 172.
Petőfi-utca 11. szám
Magyar-utca 15. szám
Kőhid-utca 14. szám
Buzasszentöl-utca 11. szám
Fecske-utca 4. szám
Fecske-utca
Szabadság-tér 3. szám
Csendőrlakanyá
Deák-tér
Mezei-utca 40. szám
Béva-utca 9. szám
Rákóczi-ut.
Törvényszék
Csóka-utca 8. szám
Kőhid-utca 14. szám
Kőhid-utca 6. szám
Gyenes-tér 2. szám
Galamb-utca 50. szám
Kádár-utca 4. szám
Budai-utca 4. szám
Plebánia
Magyar-utca 18. szám
Pásztyi-utca 2. szám
Széchenyi-tér 3. szám
Rákóczi-ut. 44. szám
Kaszap-utca 20. szám
Széchenyi-utca 8. szám
Kerekes-utca 5. szám
Rákóczi-ut. 5. szám
Fűfa-utca
Csáktornyai-utca 57. szám
Tompa Mihály 8. szám
Katoná József-utca

Lantos Istvánné
Lakatos János
Lesznovics Armand
Dr. Lengyel Bertalan
Lengyel Jakabné
Leloczi Gyula
Leloczi István
Lett Józsefné
Özv. Lévai Lászlóné
Liska Lipótné
Littauer László
Linc Jenő
Lipóci Sára
Lipóci Sándor
Lóví Gyula
Lóví Ilonka
Losonczy Nelli
Lóví Sománné
Lőrincz István
Lőrincz Ildi
Dr. Lóví Odón
Losonczy Lászlóné

Csongrádi-utca 29. szám
Vak Botlyán-utca 30. szám
Plebánia
Kohári-utca
Nagykerécs-utca
Jókai-utca 5. szám
Pályaudvar
László Károly-utca 15.
Batthány-utca
Vágu-utca 21. szám
Kossuth-utca
Kifaludi-utca
Csóka-utca 54.
Vak Botlyán-utca
Festő-utca.
Festő-utca
Mária-utca 14. szám
Szabadság-tér
Kossuth-utca
Klapka-utca 2. szám
Széchenyi-tér
Csongrádi-utca 40. szám

NAPI HIREK.

Telefon 141.

Telefon 141.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal I. k. Arany János-utca 8.

Naptár: 1913. év május hó 6. kedd — Róm. kath.: Olajba főtt János. — Protestáns: Dam. János. — Görög-orosz: 1913. év április hó 23. Szent-György. — Izraelit.: 5673. év Nizan 29. — Napkelte 4 óra 37 perc. — Napnyugta 7 óra 17 perc. — Napközös 14 óra 40 perc. — Holdkelté 4 óra 18 perc reggel. — Holdnyugta 7 óra 52 perc, este. — Ujhold 6 óra 9 óra 24 perc, délelőtt.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érzékelt jelentése szerint a következő idő várható: Változékony, szeles, hűvös, helyenként eső, zivatar.

A vásárbán.

A vásártér portengéréből ember rengeteg nőtt ki tegnapi. Vásári zsvajv töltötte be a levegőt, melyet a teméreked láb által fölvert por festett sótt szürkére. Ember hullámok hömpölyögtek végig a térdig érő porban. A vásári bódék előtt kisebb csoportok áldogáltak, élénk kacagással vásároltak képes lapok és más vásári áruk tömegét. Egy luftblóvón embert gyermekek álltak körül, sőtval szemekkel nézve a repülő csodára — de jó is lenne belője vagy egyet megvenni.

Egyik bódében teméreked kés és más apróbb tárgy volt felszúrvala egy vörös vászálnal bevont deszkára. Itt vaskarikákat dobak és ha a karika rá esett valamelyik kére, azt a dobáló megböjtötte. Nagy volt az öröm ha talált a dobgyűrűre.

— Tessék besétálni, itt látható a bakáni háború, csak 10 krajcár a bejélti díj — bögi egy rekedt hang a panorámás bódé előtt és a publikum törí magát, csak-hogy minél előbb hozzájutasson. Rezes banda fuja a nótákat a forgóknál, élesen cseng a hajóhajtók csengője — Tessék besétálni!

Bakák és huszárk teszik a szépet a cselédleányoknak, akik vinyvogva nevetnek a hadfiak tréfáinak. A cellovó bódé előtt áhítótas figyelemmel lesik, ha talál a puskázó. Talált! — és megerdült a vasfugura kezében a dob. Az új Tell Vilmos búsúkné né szét, mintha csak azt mondaná a szeme, hogy: „Lássátok így kell célozni.” Egy tömzsi paraszt legény hatalmas vasat fakalapással sujt az eró mérté pózna ugratójára. Az ütés egy kis vascsolnokró hajt fel a pózna sinjén és ha a csolnacsokba eléri a pózna tetjét, a rajta elhelyezett kapszki nagyot durran. Ez azután a mulatság — már annak akinek.

Mindenütt ilyes látványosság, mindentűn olcsó pénzért lehet mulatni, vásárolni. És a nép örül a vásári mulatozásnak és fillérenként adja a le néhány hatosát. Seba, meg érte, mulat érte.

— **Előlépés.** A helybeli fiatalok volt rokonszenves tagját, dr. Klózt Ferencet, kit családí köteleknek is Kecskeméti fűznek. Nagyszentmiklósrá szolgabíróknak választották meg.

— **Football-bajnokság.** A Kecskeméti Atlétikai Club I. B. csapata tegnapi Schopper Football Clubbal mérkőzött 3:1 arányban győzött. Bíró Németh Ernő volt.

— **Lejoglalt mérleg.** Réz Jánosné, öz. Denbus Lászlóné, Schwitcer Manóné a vásárbán talált hűvös mérlegén árusítottak. Mivel a hűvös mérleg ki van véve a forgalomból, a rendőrség mérlegét elkobozta és mind a háromjuk ellen az eljárást megindította.

— **Öngyilkos gazda.** M. Varga János 29 éves bugacmonostori lakos gazdálkodó, szombatra virradóra tanyai lakásán egy forgópisztollyal szíven lötte magát. Azonnal meghalt. Az öngyilkosság oka ismeretlen.

— **Medvetáncolatok.** Nagy népcsődületet okozott ma délelőn egy különös trupp. Medvetáncoló cigányokat kísér néhány lovastendőr be a fűzőltök udvarára. A cigányokat Nagykőrösről toloncolták Kecskemétre és innen tovább fogják kísérni Fegyégháza felé. A karaván 14 tagból áll és négy megteremt macskó van velük. Két öreg sovány barna medve és két gyönyörű orosv szürke medve. A vajda Theodorovics György kérdésünkre elmondta, hogy Galicából jönnek és Novibazába igyekeznek, mertők ő az valóik. Érdekes, hogy a trupp minden tagja 5—8 fele nyelvet beszél. A karavánt láncra kötöttöz medvével együtt még ma tovább toloncolják.

— **Tiszatlan szodás íveg.** Floris Rudolf pansztelt a rendőrségen, hogy egy íveg szodát hozott előlasztás végett, amely szoda a helybeli Révésznyársasági szodagyárból készült, amint a szodát borba beleöntöttök az tejszírt fehér folyadékúvá változtott. A vegyvizsgálat állomáson megvizsgálták a szodát és ekkor kiűnt, hogy ecetsav sós kivál 0/00 százelek század ecetsav volt benne. Kihallgatott azonnal a gyár igazgatóját, aki azt adta elő, hogy azért volt benne ecetsav, mert valaki töltés előtt a szodás íveget töltés előtt sohasem mossák ki, hanem csak megtöltik íveg napról a másikra. A rendőrség most kiadott egy rendeletet, hogy amelyik szodagyárban töltés előtt az ívegeket ki nem mossák és az a rendőrség tudomására kerül, azon szodagyárokat az legszigorúbban fogja büntetni.

— **Éjél a koresma előtt.** Az éjszaka egyik rendőrdőrrjét a II-ik kerületben levő Rózsa-utcában egy eszméletlen alakot talált a földön fekvő, kinek jobb szeme felett egy mély vágás volt, melyből egyre szivárgott a piros vér. Azonnal bevitték a városházára, hol Damó Zoltán dr. a sebet kimosas és bekötözte, majd kiszállította a városi kórházba, hol még mindig eszméletlenül fekszik. A rendőrség megállapította, hogy a sebesült Kormóczy Béla helyi és foglalkozásnélkül csavargó, Kormóczy egy éjél tájában a Szelepcsényi úti kocsorszába mert részegen és ott duhajkodott, mire kidobták. Majd egy huszár távozott el a nemsokára a kocsorszából és valószínű, hogy Kormóczyt ez a huszár sebesítette meg. A rendőrség folytatja a nyomozást.

— **Uranía mozgóképszínház hétfői és keddi előadása.** Hogy szakadhat meg a bannátolt egy szerelmes gyöngye női szív, ezt mutatja be az Uranía mozgóképszínház mai és holnap előadása. A pap leányka című képmén. Egy bájos szerelmi történet két felvonásban ez életkép s a főszerepet Henry Parten híres moziészínesző Asta Nielsen méltó riválisa játsza. A történet egyszerű, mindennapi téma. A pap leányka szerelmes lesz egy tengerész tiszthez, de nem lehet az övé s mikor a tiszt mást vezet otlárhöz a pap leánykát meghasas a szíve. E kis történet azonban hatalmas szerelmi drámává változik Henry Parten csodás művészeite által. A pap leányka bánatos története mellett azonban a humor is helyet talál az Uranía színpadán. Bemutatóra kerülnek ugyanis a lapunk más részén olvasható műsor szerinti pompás képek.

— **Hanyag bérkocsisok.** Danics Mihály 27-és számú bérkocsis I. hó 5-én éjél Budapest felől 2 órákor, Szentkirályi úton 10-os számú bérkocsis pedig szintén 5-én éjél a Szegeled felől 3 óra 56 perckor érkező vonatnál, habár naposok voltak, nem jelentek meg, sem nem helyettesítették magukat. A rendőrség az eljárás ellenük megindította.

Dr. Kozasek Elek ügyvéd irodáját
Wesselényi-(Lakatos)-útcza 4-ik szám,
Sz. Tóth Ferenc házba helyezte át.
Telefon: 244

Túlhalmozott nagy raktár szövet- és csipke-függönyökből, a legújabb és legfinomabb valódi angol gyapju-szövetekből férfi öltözetekre kiárusít mélyen leszállított árakban

Vitéz cég
Kéttemplom közt. Kéttemplom közt.

— **Murger Henri: Bohémvilág.** Alig van könyve a világradalomnak, melyet annyi szerettelileg volna korú, mint Murger regényei: a Bohémvilág. Aki olvassa, soha el nem felejt és mindig vissza-visszatér hozzá, mint valakinek, akinek nagyon kedves emlékek fűzik. Bánatunkban újra olvassuk, hogy lelkünk felderítésén, ha jól érezzük magunkat, fel-fellapozzuk, mint ahogy jókedvünkben kinyitjuk az ablakot, hogy becsissón a nap sugar. Murger sohasem maga az ifjúság. A könyvnek és mosolyának őszön olvadása. A könyvségnek, nemtoródósnékné és a komoly akarásnak, a semmi akadálytól vissza nem radó munkáledénykedés kedves keveredése. Nincsen emellett egyáltalán valami Scheinman-épsít, Rodolphek és Mimi-ek és nincs senki, kinek ne lettek volna életében olyan pillanatok, melyekben ne érzett volna ereiben néhány cseppet az ő vérbőlük! A Bohémvilág hőseinek története az egyik oldalon könyveket csál a szemüvegbe a kacagásból, a másikon a meghatótatásból. És ha elcsúsztatja a mulasztás, a Bohémvilág groteszk sárságán, később nagyon is komoly szemmel figyelek, mert rájövünk, hogy ezek az ifjú emberek. Alapjában nagyon is komolyak, csak a fiatalág életükbe tobrózik lelkükben és a tehetségüknek a szabványos regény. Murger a szívükben! És mennyi mélység van könyvéimű lányaikban! Milyen önfelelődo huség rejtőzik látszólagos csapadárkók mögött. Aljak elmenáthattalan vonzotta a nagy kezéketől is. Leoncavallott és Puccini két nagy íróval szembeállítva, Murger a szíveket a lelkükből kiáradó poezis! A Bohémvilág nem is egy történet tulajdonképen, hanem a lebilincselés, mulatságos és megható történetek egész sokasága. Az epizódok épen olyan érdekékes, mint a főhősöké. Fűzől események. Ez a ritka könyvek közé tartozik a Murgeré, melyeknek nincsen egyetlen unalmas oldaluk és egyetlen érdeketlen sorok sem. Murger a legkedvesebb realistának mondják a kritikusok és méltán. Amint előző, az a valóság hátsús lett, de olyan valóság, melytől valami csodásan lényeg telik le. Valami definhattalan bújó húzózik az egész könyv végig. Ugyan, melynek legkeményebb kedély sem tud ellenállni. A regény, — melyet Komor Gyula fordított magyarra nagy művészetrel — az Atheneum Könyvtár legújabb kötetében jelent meg. Ez a szép és olcsó árával is szenecziót kéltó vállalat megint egy remekművel ajándékozta meg a magyar irodalmat. A gyönyörű kiállítás könyv borítékjait Basch Árpád művész illusztrációja ékesíti. Ara izléses vázson-kötésben I. sor. 40 fillér.

Anyakönyvi kivonat.

Május 5.

Születések. Sz. Kovács Sára rk. Illés Erzsébet rk. Varga Ida rk. Berta Péter rk. Deák József rk. Simon László rk. Kocsis Károly rk. Antal László rk. Miklós Mária rk. Várdi Mária Katalin rk. Ungvári Julianna rk. Sörös Ilona rk. Polyak László rk. Rimóczi Erzsébet rk.

Halálozások. Bimbó Jakab rk. 4 napos. Boros László rk. 80 éves. Grünbaum László rk. 3 hónapos. Özv. Turcsányi Jánosné Nyilas Lilla rk. 83 éves. Koves Eszter rk. 4 éves. Király Mihály rk. 74 éves.

Házasságok. Kozsa Miklós rk. Szabó Terézia rk. Fehér Béla rk. Molnár Frézesb. rk. Milta Ferenc rk. S. Szabó Erzsébet rk. Orián Ferenc rk. Ballabás Etelka rk. Orbán István rk. Böcsi Julianna rk. Gy. Szabó György rk. A. Szabó Lidia rk. Farkas Ferenc rk. Magyar Erzsébet rk. Nagy Péter Pál rk. Tréfiás Tóth Julianna rk.

URÁNIA mozgóképszínház.

Május hó 5-ikén hétfőn és 6-ikán kedden.

Műsor:

A szemérmes Bonifác (humoros) Drinápolyi ostroma (eredeti felvétel) Dupla veszedelem (dráma) Teddi medvéje (kacagató) Olimpiai regatta (eredeti felvétel) A lelkész leánya (dráma 2 felvonásban) Hanyó Parten, a híres mózicsillag a főszerepben.

Öngyilkos kőmives.

Az utóbbi napokban egymást érték az öngyilkosságok Kecskeméten. Egy-egy életút a legkülönbözőbb módon, úgykezvezt megszabadulni az életől. Méreg, kőfél, forgópisztoly után nyultak azok, akiknek már semmi örömet nem ígért az élet. Anyagi gondok, betegség, sorozástól való félelem, szerelem, sítb. adta kezükbe a végzetes fegyvert, hogy eldobják maguktól kinos életüket.

Az éjél után eldurant egy forgópisztoly, hogy kiöljön egy életet. Faragó Mihály Tabán-útcza 5. sz. alatti lakos, 31 éves kőmives-mester fogott fegyvert az éjél magára. Kétszer egymásután mellbélőtte magát lakásán.

Mind a két golyó a szív alatt hatolt be és súlyos sérüléseket okozva, megakadt a gerinc körül.

A dörrenés zajára Faragó hozzátörzői a véreben félrengő emberhez siettek, majd értesítették a hatóságát.

Faragó Damó Zoltán részesítette első segélyben. Állapota nagyon súlyos. Most lakásán ápolják.

Az öngyilkosság oka állítólag anyagi gondok.

Dr. Markó Imre ügyvéd

irodáját V., Rákóczi-út 2. sz. alá (földszint), a volt közgyűjési irodába helyezte át (Leszámitolóbank palotája mellett) Ugyanott egy gyorsírást és lehetőleg gépirást tudó joghallgató alkalmazást nyer.

Egy zsebóra históriája.

Faragó Sándor 101-es gyalog rendőr, kiről csak nem régen emlékeztünk meg, hogy ügyes nyomozó tehetségével felfedezte a piacón történt két lelketlen hentes mérleg csalását és aki tavaly Ceglédn a többszörösen rovvott multu és körözött Mutyianszki Gyulát sikeresen elfogta, ma ismét két sikeres nyomozásáival és ügyes felfedezésével tűnt ki.

Az egyik eset a következő: Ma reggel a Szabadság-részt szolgálatot teljesített Faragó Sándor 101-es rendőr. Amint le is föl sétált, észrevette, hogy Szabó Ferenc utcátról a járókelőknek valamit kiemelvegtré. Szépen megkerülte a mit sem sejtő Szabót és a háta mögé lopódzózt és onnan figyelté, hogy mit kínál. Nem sokáig kellett neki figyelni, mert látta, hogy Szabó egy női arany órák kint mindenki megvételre. Rögön rajta ütött és vallattai kezdte, hogy honnan vette az órát, mert gyanus volt neki, hogy egy utcátról honnan vehette az eladásra kínált arany órák. Fáradozását siker koronázta, mert rövid vallatás után beismerste, hogy az órák két évvel ezúttal a Collégium előtt találta. Most már mindent tudott. Szabót azonnal előállította és az órát elkoboztatta. Az óra értéke becslés szerint 45 korona.

A másik eset szintén ma történt. K. Sámuel liszt kereskedő panaszolta neki, hogy kocsisa Farkas József szombaton 28 koronát kasszírozott be árúérték és avval nem akar elszámolni, hanem azt állítja, hogy a pénzt átadta neki. Faragó rendőr rögön bement az üzletbe és vallatóra fogta Farkast.

Farkas zavaros feleleteket adott és folyton azt állította, hogy ő már a pénzzel beszámolt. Ő azonban nem hitt neki, hanem házkutatást tartott az istállóban, ahol különböző lopott holmit talált. Azonfelül gyorsan biciklirt kerített és kiment Farkas lakására, ahol szintén házkutatást tartott. Itt talált új ruhát, valamint új cipőt, amelyeknek holzszerzéséről felesége előadta, hogy azokat az úra vásárolva vette. Most már ismét vallatóra fogta Farkast, aki teljes beismerő vallomást tett. Miután így az ügyet sikerült kinyomozni, Farkast előállították a rendőrségre.

Faragó Sándor 101-es gyalog rendőrt figyelmébe ajánljuk az illetékes köröknek, különösen pedig Barna Tibor rendőrpáncsnak.

Tisztelettel tudatom a mélyen tisztelt hölgyközönséggel, hogy az eddig Klapka-utca 26. sz. alatt lévő

angol nőiszabó divattermetemet május 1-én
 *** Nagykőrösi-utca 34. számú ***
 (voltenyveshát) házba helyezem át. Szíves pártfogást kérve továbbra is. Tisztelettel:
Dávid Sándor angol-nőiszabó.
 Ugyanitt egy fiú tanuló felvétetik.

Eladó vagy kiadó ház.

A Dragoni-féle Serház-utca 13. sz. ujonnan épült teljes komforttal ellátott úriház, igen előnyös feltételek mellett eladó. A vételárhoz csak 6000 korona szükséges, a többi 5-40% tökéletes törlesztés mellett rajta maradhat, esetleg kiadó. Értekezheti **Goitein Miksa úrral**, a Leszámitolóban titkárával. 7078

Akácfa szőlőkarók.

Elsőrendű 4-5 sukcos, másodrendű 4 sukcos, összesen 160.000 drbakácsfa szőlőkaró olcsón eladó Jászkeresztváryán Manheim Sándor kereskedőnél. 7472

Bienszák János

szita, rosta és sodronyfonatkészítő Kecskemét, Mezei-utca 3. szám.

Ajánlja 50 fillértől kezdve méterenkint a legjobb anyagból, mindenféle magasságban készítő drótkerítéseket, a kívánalmaknak megfelelően. Acél tűskésdrótot a legolcsóbb árban. Rabitz szövet, kavics, föld és szén átlányó rosta k állandóan raktáron. Jó és pontos kiszolgálás. 7572

Sarokház eladó.

Bethlen-körút és Talfai-utca sarokház eladó, mely bármely üzletnek vagy gazdálkodónak kiválóan alkalmas; értekezheti IV. kerület, Talfai-utca 7. sz. a tulajdonossal.

Szand János és Társa

Nagykőrösi-utca 4. sz.
 (a Beretvás-szállóval szemben)

Legszebb és legolcsóbb Clott- paplanok 8 koronától feljebb kaphatók. Javításokat legolcsóbban vállalnak. Mindenféle kárpitozott bútorok készítését és paplanok behúzását a legzölcsébben és olcsó áron eszközlik.

Egy 50 év óta fennálló

fűszer-és vegyesárú-kereskedés — a város leforgalmasabb fő-útján — eladó; felhívást nyújt **Bencsik Antal** Munkácsi-utca 43. sz. alatt. 7637

Megkezdődött a nagy gyapjuszövetvásár, mélyen leszállított árban lesz kiárusítva a Kéttemplomközben, Csillag Bernát
 üzletében. 7705

Kiadó kamra,

az Iparos Otthon melletti Tormássy-féle házban, értekezheti a tulajdonossal Verbóczy-utca 2. szám alatt. 7693

Az építettő közönség figyelmébe

Bátor vagyok a t. építettő közönség becses figyelmét dúsán felszerelt raktáramra felhívni, hol az építkezéshez szükséges mindennemű fa- anyag, tekintettel arra, hogy nagy raktáramat apasztani óhajtom, igen olcsón, a mai általános árakon alul kerül eladásra.

Magamat a t. építettő közönség jóindulatába ajánlom, vagyok kiváló tisztelettel:

őzv. Weisz Miksáné

Alsó pályaudvar. fakeskedő. Telefon: 126. sz.

Eladó szőlő.

Bakó Balázs-féle szőlő két kis hold, jó gyümölcsös és bortermő, eladó (alsó-csókóban); értekezni lehet **Buzsik István** hentesnél, lakik: VII. kerület, Kossuth-körút 24. szám alatt. 7691

Goldmann Ferenc órás és ékszerész Kecskemét Vásári-nagy-utca. Alapított 1909-ben. Városi bérpalota.

Legolcsóbb árak mellett ajánlom nagy választékú óra és ékszer

raktáramat a n. é. közönség szíves figyelmébe. Kizárólag csak tömör karikagyűrűk.

Férfi és női aranyláncok hitelesített 14 karátos aranyból. Precíziós zseborák minden kivételben. Javításokat pontosan, felelősség mellett, méltányos árárt készítik. Kérem a címre figyelni!

A n. é. közönség becses pártfogását kéri: **Goldmann Ferenc órás és ékszerész.**

Egy jó forgalmú

fűszer-és termény-üzlet — más vállalat miatt — eladó; értekezheti **Radó József** tulajdonossal, Gazdasági gőzmalom melletti üzletében. 7682

Eladó ház és föld.

Az V. kerület, Fehér-utca 25. sz. ház, gazdálkodónak igen alkalmas, mely áll két szobából, konyhából, spejzából, kamrából és pincéből, továbbá a szabadzárdásijakabon, Dubetz Pál szomszédságában lévő H. Kiss Antal örökösei tulajdonát képező 32 hold tanyaibortól szabadkézből, örökön eladó; értekezheti V. ker., Fehér-utca 23. szám alatt, **őzv. Hencz Sándornéval.** 7717

Szakácsnő és konyhaleány az állami gyermekmenhelyben azonnal felvétetik. Gondnoki hivatal.

Kiadó bolthelyiség és lakás.

Csongrádi-utca 1. szám alatt házban egy bolthelyiség a Tati-tér részén kiadó, továbbá a Katona József-utca részén két szoba, konyha, mely már évek óta más- és vasalótínyhet volt, augusztus 1-ére kiadó. Értekezni lehet ugyanott **Bódogh Ferenc** gyógyszerésznél. 7724

Saját készítményű „Atilla”, „Prima Atilla” és „Magyar Vermorel”

permetezőim eredeti gyári árban kaphatók

Szigeti Sándor szőlőgazdasági gépgyárában,

Hankovszky-féle házban. Az Ungár faterlep mellett.

Értesítés.

A Szabó Imre-féle kir. közjegyzői iroda május 5-től kezdve a **Beniczky Ferenc-utca** (régii Aradi-utca) 8. számú házban van. 7710

Borkimérés.

Saját termésű, tisztán kezelt jó boromat liténként 68 fillértírtí kiírem. Szíves pártfogást kérve, vagyok tisztelettel. **Kőrös István.** Munkácsi-(Homoki)-utca 35. szám. 7690

Kiadó lakás.

Kádár-utca 3. szám alatt két csinos udvari szobából álló lakás konyhával s a szükséges mellékkelhelyiségekkel kiadó. A lakás azonnal elfoglalható. Értekezni lehet **Csósz József** tulajdonossal. 7707

Úzletáthelyezés miatt az összes raktáromon lévő árúk gyári árakon árusítatnak ki. Az üzletelheység kiadó. Ugyanitt egy tanuló felvétetik. Löwy Soma cég Takarékpénztár Egyesület palota.

Ház és föld eladás.

őzv. idős Ö. Kovács Jánosné hagyatékát képező VII. kerület, Batthyány-utca 28. számú, jó forgalmú sarokház, üzletelheységnek is alkalmas és a kiszeged-úton a városától 4 km-re, Horváth Béla szomszédságában lévő 9 holdjű mődségű föld eladó. Értekezheti **Lipőczy Sándornéval**, V. kerület, Batthyány-utca 14. szám és a házról a többi örökösöl. 7699

Egy 4 szobás lakás

előszobával és mellékkelhelyiségekkel — elutasítás miatt — évi 600 koronáért azonnal átadó, esetleg augusztus 1-ére Kiszalud- (Kiszvársi)-utca 18. sz. 7719

Eladó egy értékes álló tükör, egy díván, két asztal, egy ágý, egy mosó zsekrény, egy toalet tükör, 10 drb oszlopnak való és lepedőzethez alkalmas akácfa őzv. Lóth Istvánné házánál, Kőrösi-szőlőköt 10. szám alatt, a vasúti őrházal szemben. 7719

Eladó ház és szőlő.

őzv. Orbán Ferencné tulajdonát képező Bethlen-körút 48-ik szám alatt ház és az izsáki-úton, Vörös koresma mellett lévő másfél hold s zőlő kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet **Dr. Orbán Ferenc** ügyvéd írodájában. Széchenyi-tér. 7722